



UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E SOCIAIS APLICADAS

ERRATA

No EDITAL N° 01/2014, referente ao PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR POR PRAZO DETERMINADO,

onde se lê:

O Diretor do Centro de Ciências Biológicas e Sociais Aplicadas (CCBSA), no uso de suas atribuições e de acordo com a RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/50/2005, de 21 de dezembro de 2005, a RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/54/2010 e seu Anexo I, de 20 de dezembro de 2010, o art.38 §4° da Lei 8441/07, alterada pela Lei 8700/08, e RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/003/2011, informa que este Centro realizará **PROCESSO SELETIVO para preenchimento de 02 VAGAS para contratação de PROFESSOR(A) EFETIVO(A).**

Leia-se:

O Diretor do Centro de Ciências Biológicas e Sociais Aplicadas (CCBSA), no uso de suas atribuições e de acordo com a RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/50/2005, de 21 de dezembro de 2005, a RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/54/2010 e seu Anexo I, de 20 de dezembro de 2010, o art.38 §4° da Lei 8441/07, alterada pela Lei 8700/08, e RESOLUÇÃO/UEPB/CONSUNI/003/2011, informa que este Centro realizará **PROCESSO SELETIVO para preenchimento de 02 VAGAS para contratação de PROFESSOR(A) SUBSTITUTO(A).**